



НОВОСИБИРСК. Уменьшить потерю крови у пациента во время операции поможет аппарат «Контрактор», разработанный в НИИ «Медтехника» ПО «Юности». Новинка с помощью набора биомеханических элементов конструирует электроды, за счет которых происходит последовательная реабилитация.

Фото В. Зыкина. (ИТАР—ТАСС)

◆ Нам пишут

РУКА ПОМОЩИ ПЕНСИОНЕРАМ

С раннего утра у дверей отдела социальной защиты населения города стеноидовою обстановка. Большая очередь инвалидов, престарелых и больных людей, нуждающихся в материальной помощи, поддержке местных властей. Различных ветеранов войны, инвалидов, пенсионеров в руках документов и бумаг работников отдела нетерпеливо ждали. Все же справился с этой задачей, организовав помощь каждому малообеспеченному жителю города.

Фонду содействия нам деньги, тит и сельхозпродукции предоставил и выдал президент. Много средств выделены тем, кто нуждается в материальной помощи. Многие инвалиды, одинокие пенсионеры было бесплатно дано по месту жительства. Доставка овощей бесплатно также за счет отделе. Так и за двою людям, проживающим в частном секторе города. Прочием бесплатные билеты на местном транспорте.

Первая партия аппаратов (из двенадцати штук) в выпуск 800 штук в этом году уже отправлена в единичном порядке.

На снимке: новинка—аппарат «Контрактор».

Р. КОЧНЕВ.

◆ Торговля

НАКАЗАН ЛИ ДИРЕКТОР?

Не раз в редакции газеты ходе проверки. Не выносили он «Гусевские вести» поступили жалобы на недобросовестность одного торговца в магазинах города, была затвора и в адрес магазина № 37. Так как он в настоящее время является муниципальным торговый предприниматель, проверкой жалоб занимается комитет по управлению муниципальным имуществом города. Что же было обнародовано и какие наказания возложил директор магазина № 37?

В августе—сентябре текущего года в муниципальных предпринят торговля и общественности питания выполнялись обязательства, обеспечивающие требования Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей». В частности, в каменном магазине организовались информационная покупателя (назначались информационные пункты, формировались учетные покупателя, размещались соответствующие материалы).

В магазине № 37 эта работа не выполнялась и не проводилась. Директор магазина № 37 И. А. Кузин проигнорировал требования инспекторского отдела защиты прав потребителей, сделанные ему в

комиссиях инвалида А. Бендикс. Телефонные разговоры стали местными подразделениями всех инспекторов.

Медики тоже оказывают помощь пенсионерам в получении консультаций больных, выдавая им необходимые справки.

Всесудом с секретарем отдела социальной защиты Еленой Михайловной Старченко, я узнал, что с 1 января по 1 октября этого года была оказана помощь 10500 пенсионерам на общую сумму 3,5 млн. рублей. А в день пожилых людей в столовой № 1 бесплатно накормили 535 человек; два бесплатных концерта, в театре «Аллея» и в театре Битум; постановка жюри артистов 1211 человек.

Сейчас для молодых пенсионеров размещаются помещения для жилищной мастерской, где они смогут подработать денег для нужд своей сегодняшней жизни.

АНКЕТА

УВАЖАЕМЫЙ ТОВАРИЩ! В целях дальнейшего совершенствования работы по удовлетворению законных прав и законных интересов граждан ОВД решил изучить Ваше мнение о работе милиции и собрать предложения по улучшению ее деятельности.

В связи с этим просим Вас ответить на нижеизложенные вопросы (области дружелюбно записывая ответы) или дать Ваш вариант ответов) и выслать в ОВД.

Вопрос	Ответ	№ варианта
1. По каким вопросам Вы обращались в милицию?	С жалобами, заявлениями о нарушении конституционных прав по месту жительства	1
	О совершении преступлений	2
	О подготовке незаконных преступлений	3
	О неадекватном отношении родителей к воспитанию детей	4
	О неадекватном поведении подростков	5
	О прописке	6
	О получении, обмене паспортов	6
	О выдаче водительских прав	7
	О розыске лица, скрывающегося от уплаты алиментов	8
	О розыске пропавшего без вести человека	9
	О нарушении прав торговцев	10
	С жалобами на действия работников милиции	11
2. Почему вопросы, с которыми Вы обращались в милицию, не были решены?	Решение вопроса, как Вам обещали, не отнесено к компетенции милиции	1
	Милиция не усмотрела законных оснований для разрешения вопроса	2
	Работники милиции не обладали информацией	3
	Работники милиции халатно отнеслись к своим обязанностям	4
3. Убедительно ли работники милиции разъяснили Вам основания отказа в решении Вашего вопроса?	ДА—	1
	НЕТ—	2
4. Разъяснили ли Вам порядок обжалования решения, принятого по Вашему вопросу?	ДА—	1
	НЕТ—	2
5. Решение по Вашему вопросу было принято:	— по первому обращению	1
	— после второго обращения	2
	— после жалоб в вышестоящие инстанции	3
6. Где Вас принимали работники милиции?	В помещении учреждений милиции	1
	По месту жительства	2
	По месту работы	3
7. Остались ли Вы довольны формой обращения с Вами сотрудниками милиции (были ли они вежливы, участливы, внимательны)?	ДА—	1
	НЕТ—	2
8. Как долго рассматривались Ваше заявление работниками милиции?	Не более 10 дней	1
	До одного месяца	2
	Свыше одного месяца	3
9. Если Вы не удовлетворены решением милиции, почему?	Работники милиции уклонились от выполнения служебного долга	1
	Не принят достаточных мер к правонарушителям	2
	Не установлен должный контроль за лицами, склонными к нарушениям общественного порядка	3
	Не установлены в известность о принятых мерах	4
10. Довольны ли Вы работой милиции?	ДА—	1
	НЕТ—	2
	Отвечать не могу	3
11. Знаете ли Вы своего участкового инспектора милиции?	ДА—	1
	НЕТ—	2
12. Считаете ли Вы, что работа милиции в последние годы улучшилась?	— Да, улучшилась	1
	— Осталась прежней	2
	— Нет, ухудшилась	3
	— Затрудняюсь ответить	4
13. Если Вы считаете, что недостатки имеются, то в чем они в первую очередь проявляются?	Не принимаются строгие меры к правонарушителям общественного порядка	1
	Не принимаются должные меры в предупреждении нарушения общественного порядка	2
	Слабо выявляются и учитываются места скопления о работе милиции	3
	Известно много грубостей, вольностей, неадекватных действий милиции	4
14. Что мешает усилению контактов милиции с населением?	Мало времени	1
	Слабо ведется работа по укреплению доверия к милиции	2
	Недостаточно информировано население о деятельности милиции	3
	Недостаточно организовано взаимодействие милиции с населением	4
15. Какие формы взаимодействия милиции с населением Вы считаете наиболее эффективными?	17. Сообщите о себе следующие сведения:	
	Имя	
	Адрес	
	Род занятий	

МЕСЯЦЕСЛОВ

Известие

13 ноября — день астрологов от 70-ти: Сталин, Амлин, Урванка, Нариса, Андрей Сергеев, последний день осенней, праздник Нуртырских рыбачков. На серебряной осии до зимы — тугой годик. Чтобы рыбачку естество, надо в воду лезть.

14 — беспробудно и чудотворие Иосифа и Дамасана Асильных и матери их приподобно Федотии, мученицы Кунашине, Батюшка Посомоленый или Магтушка, Кунамичи, Козьма и Демьян Куртантин, Рукунослевники, Перезумевшие и змеборцы. В вешей легендах, повярых восстае священный князь Кузума-Дамьян перелет черт Перуна, Вельбачина (с золотыми усами), выставлялся богатырем: змея-жарушка смерил, в пугу запер, выставил пугу орты, ногочия желенной чешью. Если ямочка вывет, то на Федота (20 ноября) раскует (отойдет), а то и до весны красной не раскует.

15 — мученицы Алкиндия, Патакия, Афония, Евлидифора, Акиллиды дочь, Акудичи,

Акудича развивает осии. Пластунка льева в осинах и его молотья.

16 — мученица Афеяса, Иосифа Препетра и Афеяса,

17 — предоблого Ноинакия Великого, священномученика Нинадря, собор Карельских святых.

18 — мученицы Галанитона и Евстигия, святителей Иоанн Новгородского, Григория, апостола Ирава.

19 — святителя Павла, преподобного Варлаама Хутынского, Павла и Нарьян Ледостая, начало листопада. Люди спят, чужу надо оивады, хорошию для осимх. Лучше молот сри лозится по веруно ляду.

20 — мученицы Федота Нордобиного, Антонима, преподобного Раазора. Федот Лед Ведет, Федот Лазария Лед-наде, Федот Лазария Лед-наде, не мерзнет, становится грудами, то и льева будут груды (уродит с льева), а гладо — та и льева (будет гладо (неурожай)), Никто не знает брота.

Фонд имущества города Гусь-Хрустального и комитет по управлению имуществом в ноябре проводят конкурс на выполнение деятельности приватизированных муниципальных предприятий.

Проверка проводится комиссией в составе: И. А. Яидков — председатель, Ю. В. Кухарев — главный экономист по финансово-хозяйственному хозяйству финансового отдела администрации города, В. В. Васова — экономист по ценам отдела управления прав потребителей, Г. П. Шугрина — инспектор отдела управления прав потребителей, Д. П. Фонова — инспектор Государственного управления делами города, Ю. А. Рыков — народный депутат городского Совета народных депутатов, А. Е. Запечин — зам. отделом жилищного питания.

Принимать заказы на изготовление приватизированных муниципальных предприятий:

1. Магазины № 21 «Продукты», ул. Менделеева, 23.

2. Магазины № 4 «Товары для дома», ул. Калинин, 19/16.

3. Магазины № 90 «Продукты», ул. Каховского, 2.

4. Магазины № 45 «Товары для дома», Ленинский прт., д. 4.

5. Кафе «Пивной бар», привокзальная площадь.

6. Кафе «Молодежное», микрорайон, 50.

Предлагаем зрителям города, пользующимся услугами вышеперечисленных предприятий, обратиться с предложениями и заявлениями по работе приватизированных предприятий в бюро по защите прав потребителей по телефону 2-67-61 и письменно по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 1.

Телевизионные СОВЕТЫ

Лекарство, доступное всем

Многие из нас в ноябрьские дни запивают чай или кофе чаем. Что же, самое время. Беломошанная капуста, известная издревле, как источник витамина С, хороша и в замороженном виде и вполне может удовлетворить ситуационную потребность в витамине С.

В народной медицине со свежей беломошанной капусты приготавливают в качестве средства, заживляющего язву желудка и 12-перстной кишки. Для этого капусту сомы талют в соке и гаситым. Принимать его нужно по 0,5 — 1 стакану 3 — 5 раз в день на 40 — 50 мин. до еды в течение месяца. Хранить сок следует при температуре не выше 2 град. С и не более одной суток. В той же дозировке

капустный сок заставляют при ветроколке, Капешная капуста и ее сок применяется при ивешении печени.

Капешная капуста помогает в лечении ангины, фарингита, ларингита, тонзиллита, гоноррое, особенно если больше сорпоинодородит заборовады, проветривания. В данном случае пьют теплый рассол — до стакана на первом этапе и не менее 100 мл на втором этапе.

Со свежей капусты с сахаром считается хорошим отхаркивающим средством при бронхитах, язве желудка при ивешении. Применять капусту можно без потерь проворнич, так как она является безвредной.

В лечении язвы желудка капусту используют при лечении яв и осимых. Измельченные листья, смешанные с сахаром и скарпю ямочиям белком, выносят на выжидание лимфы и обоживают желудочно-кишечный тракт.

В народной медицине свежесок беломошанной капусты с уксусом и кипяченой водой с медом применяется при простуде, кашле, воспалении оболочки рта.

Особенно ценна капуста, приносящая пользу при гипертонии и гипотонии. Будем из нее пить разовоенное курином.

В ОПК «Ветромер» построена ямча В. Пукля «Фаворит» — 2 тма. Выдвезены абонементы на просит срочно выкупить ямчу.

1-2

Продам мушры. Тел. 2-39-36.

Мешко 2-комнатную квартиру на две 1-комнатные (без уадыств не предлагать). Обращаться ул. Калинин д. 59, кв. 31.

Мешко 4-комнатную квартиру с удобствами на 2- и 1-комнатные в удобствами. Обращаться в Красной земли, коттеджи, д. 6, кв. 1, постр. 18 часов.

Продаются бревна на сруб для садоводов дома. Телефон: 2-09-11.

Сам 1-комнатную благоустроенную квартиру. Оплата вперед за год. Продаются шинель, шапка «Ляба» в уадыств. Тел. 2-24-47.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРОВОДЫ!

Согласно закону о земельной реформе от 23.11.90 г. в срок до 31 декабря 1992 года проводится передача садоводческих участков в личную собственность или владение. Для выполнения этой работы необходимо до 15 ноября 1992 года всем членам садоводческого товарищества им. «Дня Победы» подать заявления на переименование участка на имя председателя правления.

Заявления принимаются в канцелярии в здании стадиона с 14 до 17 часов или бухгалтерией профкома, кроме субботы и воскресенья. Не переименованные в указанные сроки участки переходят во владение государства.

Администрация комбината.

АО «Московский инкомбинат «ИНКОМ» примет на переобработку шот на выходные условия, обеспечит гарантийные поставки комплектной, со шном, варелак, полукомочек, вагонеточных, сырьевых колбас.

Адрес: 109316 Москва, ул. Талатинца, 41.

Телефакс: 276-06-80.

Тел.: 276-20-81, 277-02-38, 276-06-23.

В связи с увеличением спроса на услуги кредитования, предоставляемые владельцам транспортных средств, Гусь-Хрустальская станция технического обслуживания автомобилей переходит на режим работы без выходных дней. Часы работы с 8 до 21 часа. Стол заказов и выезда автомобилей с 7.30.

Стоимость услуг значительно ниже областных. Тел. 216-43 и 2-57-35.

СПАСИБО ВРАЧАМ

Я уже несколько лет болею глаукомой и катарактой глаз, и, очевидно, давно бы не существовало, если бы не добросовестное и заботливое отношение ко мне завотделочного главного специалиста центральной районной больницы Вячеслава Дмитриевича Истремцова, у которого мне пришлось оперироваться четыре раза, последний раз в октябре текущего года. В операции, как и в лечении, было больше, идеальной чистоты. Младший медсестрой, благо-

даря руководству В. Д. Истремцова, добросовестно относятся к соблюдению чистоты и порядка. Инженер Дмитриевич к больным, как отец, а богдан. Одно его добро слово расцветает на обрести здоровья.

От всей души черес вашу гакету ямочию всему медицинскому персоналу главного отделения благодарности и желаю врачам В. Д. Истремцову и Д. П. Курдюковой долгой жизни и доброго здоровья.

А. ЧТУНОВ.

Спорт

Турнир в Подольске

В конце октября ведущие клубы нашего города были приглашены на международный турнир по спортивному боксу. Он оказался очередной спортивной России и отборочным турниром на чемпионат Европы, которое состоится в Германии. По этому состав участников был как никогда сильным. Приглашены были боксеры из Москвы, Ленинграда, Челябинска, Горького, Владимира, Уфы, были также представители из Молдовы, Белоруссии, Украины, Прибалтики, Польши.

Турнир состоял из четырех весовых категорий и начался в субботу в составе А. А. Фомина и С. И. Никова, которые в одной из сессий вывели 24 мотю до 135 пар. У двух других наших пар результаты поспорно хуже. В субботу поединки закончили с преимуществом своего 상대я еще один (и немаленький) представитель нашего города. В настоящее время идет подготовка к первенству области, которое пройдет в конце следующего года в г. Владимире.

В. ФЕДОСЕВ

БОМЖ С ПРОПИСКОЙ



САМАРА. Александр Михайлович Малеин живет на виду у пассажиров, сидящих на трамваях. Это место уже очень удобное: вылезает из крышки вагона да шагает с кустиками, выжидают дождя и ветра. Тут не и восторг для слушателей, но, пожалуй, интереснее развалюшек.

В свои шестидесять лет Малеин на улице оказался по собственному желанию — не за-

хотел жить в интернате для престарелых. О себе рассказывает так: «Я человек — слухач. Работал... Называет адреса конгресса, не приходит на бонусы, не пропускает ни одного. Говорит, что поинтерес здесь до зимы, а там опять придется возвращаться».

На снимке: А. М. Малеин — бомж с пропиской. Фото Ю. Рубиной (ИТАР — ТАСС)

ГУСЕВСКИЕ

Вести

Редактор А. В. АРКАНОВ.

УЧРЕДИТЕЛЬ — ФУНДУЮЩИЙ РЕДАКЦИОН.

ПШИНИТЕ: 601550
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Калинин, 19/16

Печать вкочная, объем — один печатный лист. Газета выходит по вторым, четверг, суббота.

Гусь-Хрустальская типография, ул. Калинин, д. 18.

НОМЕР ПОДПИСАН К ПЕЧАТИ В 18.00.

ЗВОНИТЕ: 2-36-67 — для справок и объявлений, 214-55 — отдел ивешен и бухгалтерия.

Тираж 5525
Заказ 4382